



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 16 МАРТА 2022 ГОДА
СРЕДА

• № 21
(6788)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

СЕЛЬСКИЙ СХОД

Собрание граждан – институт непосредственной демократии

Сергей СТЕПАНЮК

В районном Доме культуры состоялся очередной сход граждан, на котором глава района Игорь Власов и руководители служб рассказали жителям поселения о проделанной в 2021 году работе.

О проделанной за отчётный период работе первым доложил лейтенант полиции, участковый уполномоченный Алексей Синьков:

– За 12 месяцев 2021 года на территории села Аромашево сотрудниками полиции рассмотрено 510 сообщений и заявлений, поступивших от граждан, организаций и учреждений, зарегистрировано 67 преступлений, по которым возбуждены уголовные дела. Это преступления против жизни и здоровья граждан, против свободы, чести и достоинства личности, против конституционного права свобод человека, против собственности, общественной безопасности, здоровья населения и общественной нравственности, экологические преступления, против безопасности движения и эксплуатации транспортного средства. Участились случаи управления транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

Основная доля административных протоколов составлена за нарушение санитарно-эпидемиологического благополучия населения – нарушение масочного режима. Согласно плану работы, совместно со всеми службами на территории села проводились профилактические мероприятия, направленные на выявление и пресечение преступлений и административных правонарушений. Всего в районе зарегистрировано 17 дорожно-транспортных происшествий.

В заключение доклада хочу напомнить о бдительности в отношении телефонных мошенников. Пострадавшие от них есть и в нашем районе, – в частности сказал Алексей Максимович.

О социально-экономическом развитии территории Аромашевского сельского поселения в 2021 году рассказал глава района Игорь Власов:

– Численность населения на территории Аромашевского сельского поселения составляет



• Перед началом отчёта руководитель муниципалитета Игорь Власов представил присутствующим в РДК Дмитрия Алексеевича Ракитина, который с 14 февраля приказом генерального прокурора назначен прокурором Аромашевского района.

ет 6295 человек. Деятельность по производству и переработке сельскохозяйственной продукции осуществляют пять обществ с ограниченной ответственностью, кредитный сельскохозяйственный потребительский кооператив и четыре индивидуальных предпринимателя. Производством кондитерских и хлебобулочных изделий занимаются индивидуальный предприниматель Костин и пекарня магазина «Низкоцен». Работает 128 субъектов малого и среднего бизнеса, в том числе 106 индивидуальных предпринимателей и 22 малых предприятий. Создана площадка, где самозанятые всегда смогут найти связи, знания, ресурсы, признание и поддержку коллег. На 1 января 2022 года на территории поселения функционирует 60 объектов розничной торговли, на которых занято около 250 человек, что составляет 6 % от всего работающего населения. В 2021 году реализовано несколько инвестиционных проектов: массажная студия, семейное кафе, бюро ритуальных услуг, магазин детской одежды и игрушек, магазин товаров для охоты и ры-

балки, косметический кабинет, приобретено оборудование для ателье, открыт цех по производству пластиковых конструкций, создан новый бизнес по оказанию консалтинговых услуг, консультированию в области налогового законодательства. Объём инвестиций составил 9 миллионов 250 тысяч рублей, создано 13 постоянных рабочих мест и 6 временных.

За отчётный период на территории Аромашевского сельского поселения произошли возгорания: 11 жилых домов, 11 надворных построек, 3 автомобилей, 22 – сухой травы и мусора. Во время пожаров погиб один человек и три получили травмы. В рамках проводимых мероприятий по благоустройству большое значение имеет переход на уличное освещение со светодиодными лампами. На 1 января доля таких светильников на территории поселения составляет 88 %. В рамках муниципальной программы «Благоустройство территории Аромашевского сельского поселения, формирования комфортной среды на 2018-2022 годы» выполнены работы по водоотведе-

нию, созданию и благоустройству зоны отдыха, с установкой детской игровой и спортивной площадок в переулке 1 Мая села Аромашево.

Ещё Игорь Анатольевич подробно рассказал о сфере образования, дошкольных учреждениях, занятости населения, здравоохранении, планах работы на текущий год за счёт средств бюджета района, о положении дел в районе и ответил на вопросы граждан, поступившие из зала.

Жительницу улицы Комсомольской волновал вопрос о водоснабжении на летний период.

– Система водоснабжения рассчитана на 500 кубометров в сутки, в летний период, когда начинается полив, водозабор выдаёт 1500 кубометров, что уже на пределе возможностей. Для улучшения работы этой системы в прошлом году проведён ремонт водоочистных сооружений: заменены фильтры, трубы и насосы, что увеличило пропускную способность, устраниены все попытки. В рамках планируемого концессионного соглашения предусматривается реконструкция водозабора и увеличение

его мощности. Нехватка воды в жаркую погоду происходит из-за того, что мы поливаем огорода чистой питьевой водой, но запретить мы этого не можем, – ответил глава района.

Ещё жителей этой улицы интересовало: планируется ли на их территории установка детских площадок.

– У нас составлена программа по благоустройству территорий, обсчитываем сметы, и, исходя из финансовых возможностей, эту работу делаем, но не могу сказать, что на вашей улице площадка будет установлена уже завтра. Если делать, то капитально, а не как попало, думаю, что вы со мной согласитесь, – объяснил Игорь Власов.

От жителя села Аромашево поступил вопрос по поводу бродячих животных и в частности собак.

– Решение вопросов по составлению протоколов лежит на главах сельских поселений, а ответственность – на собственниках. Но и в этом направлении работа проведена, в сельских поселениях люди приобретают электропастухи, и проблемы решаются. Но согласен, есть поселения с определённым менталитетом, где ещё нужно будет работать. Что касается собак, то у нас заключён контракт на отлов безнадзорных животных с подрядчиком из Ишима. Дело в том, что согласно новым правилам и закону, процедуру стерилизации собак, выловленных в нашем районе, могут провести только в Ишиме, а после прохождения карантина их снова привозят к нам и с фотофиксацией выпускают обратно. Если на улице вы увидели бродячих собак, то можете обратиться в администрацию по телефону 2-25-69, – пояснил Игорь Анатольевич.

На этом вопросы жителей Аромашево были исчерпаны, а на проведённых ранее сходах в сельских поселениях были следующими: жительница Юрминки Наталья Репина поинтересовалась тем, как продвигается ремонт муниципального жилья. Николая Ермолаева из Кармацкого сельского поселения волнуют вопросы ремонта участка дороги и установка тёплого туалета в местном Доме культуры. В селе Новопетрово были подняты проблемы сноса ветхих домов, хозяева которых не объявляются, и строительства водопровода.

Собрание граждан – институт непосредственной демократии

«1 В заключение встречи слово предоставили прокурору района Дмитрию Ракитину. Дмитрий Алексеевич коротко рассказал об итогах работы учреждения, о принимаемых мерах и достигнутых результатах:

– Всего в 2021 году прокуратурой было выявлено более 500 нарушений исполнения федерального законодательства. С учётом принятых мер защищены права 86 граждан, в одной из организаций погашена задолженность по заработной плате, составляющая более 300 тысяч рублей. В связи с изменениями в Конституцию Российской

Федерации приняли меры по приведению в порядок муниципальной нормативно-правовой базы. При взаимодействии с правоохранительными органами местного самоуправления не было допущено никаких протестных акций, межнациональных конфликтов и большого притока мигрантов из зарубежных стран. По отношению к другим районам в Аромашевском самый низкий процент безработицы. В части профилактики в суд подано 11 исковых заявлений о прекращении управления транспортными средствами лиц, состоящих на учёте у врачей нарколога и психиатра,

употребляющих наркотические и психотропные вещества и алкоголь. Все иски были удовлетворены, – заключил прокурор.

Прошедший год запомнился нам ещё и множеством общественно-политических мероприятий: сельскохозяйственной переписью, переписью населения и выборами депутатов в областную и государственную думы. В завершение встречи глава района за активное участие наградил членов избирательных комиссий и партии «Единая Россия», принимавших активное участие в организации проведении этих мероприятий, которые прошли на самом высоком уровне.

◆ Подготовил
Сергей СТЕПАНЮК

С целью подготовки к весеннему паводку и обеспечения безопасности людей от снежных сходов с крыш зданий и сооружений распоряжением администрации района от 2 марта руководителям ведомственных организаций рекомендовано убрать с них наледь и снег. При необходимости вывозки снега для его складирования место определено.

Как сказал первый заместитель главы района Иван Пятилетов на совещании с

руководителями: «самое время приступить и к очистке водопропускных труб, чтобы в дальнейшем избежать их перемерзания и, как следствие, подтопления территорий талыми водами».

Во избежание подмытия контейнерных площадок, руководителю коммунальной службы рекомендовано очистить вокруг них снег.

Глава района Игорь Власов рекомендовал обратить внимание и на частные домовладения пожилых граждан, и при необходимости во избежание провала крыш или подтопления оказать им помощь.

Малоимущие аромашевцы могут рассчитывать на социальную помощь

◆ Елена КАЗАНЦЕВА

В 2021 году распоряжением администрации Аромашевского района создана территориальная межведомственная рабочая группа по оказанию социальной помощи на основании социального контракта. Её председателем является руководитель муниципалитета Игорь Власов.

В состав рабочей группы входят представители органов

местного самоуправления, здравоохранения, образования и агропромышленного комплекса, территориального органа социальной защиты населения, Центра занятости населения. На заседаниях межведомственной группы рассматриваются вопросы, связанные с организацией оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта малоимущим семьям и однократно проживающим гражданам, которые по независящим от них причинам имеют доход ниже

прожиточного минимума на душу населения, установленного в Тюменской области (в 2022 году – 13 793 рублей).

Аромашевцам предоставляется стартовая помощь в денежной форме для повышения уровня и качества их жизни, выхода на самообеспечение с использованием собственного трудового потенциала.

Напомним, что с апреля 2021 года введены новые виды помощи по четырём направлениям:

- поиск работы;
- развитие индивидуальной

предпринимательской деятельности;

- развитие личного подсобного хозяйства;
- выплаты на первоочередные нужды многодетным семьям, в которых воспитываются пять и более детей в возрасте до 18 лет.

– В 2021 году прошло 16 заседаний рабочей группы, рассмотрено 28 заявлений граждан о предоставлении государственной социальной помощи на основании социального контракта, из них по 23 принято положительное решение. Заклю-

чено 22 социальных контракта, девять жителей территории получили денежные выплаты по поиску работы, трём жителям района направили государственную помощь на развитие и создание ЛПХ, и ещё трём – на открытие собственного дела. Финансовую поддержку на первоочередные нужды получили семь малоимущих многодетных семей муниципалитета, – сообщила руководитель отдела социальной защиты населения Аромашевского района Оксана Власова.

ЮБИЛЕИ. ЮБИЛЯРЫ

«Жизнь прошла в Смородиновке»

◆ Сергей СТЕПАНЮК

11 марта отметила 90-летний юбилей жительница деревни Смородиновки Таисья Ивановна Клеймюк. Поздравление президента России Владимира Путина, подарок от главы района Игоря Власова и букет цветов в этот день юбилярше вручила директор Комплексного центра социального обслуживания населения Елена Симонова.

Много трудностей выпало на долю довоенных поколений XX века. Разруха после Первой мировой и Гражданской войн, крестьянские восстания, коллективизация и связанные с ней угнетения, сопровождавшиеся голодом и болезнями, и жуткая Великая Отечественная. Всё вынесли, не сломались, и сейчас за это они получают благодарности от президента.

В дружной семье смородинцев Ивана Михайловича и Анны Трофимовны Тарадановых до войны родились 11 детей, Таисья среди них была средней. Несмотря на то, что папа с мамой с утра до ночи пропадали на работе, семья жила тяжело, голодно.

– В школе я с горем пополам окончила два класса, не потому, что учиться не хотела, ходить туда не в чём было. Осенью ещё



• 90-летняя Таисья Ивановна Клеймюк одинокой себя не чувствует.

босиком могла убежать, а зимой никак. Валенки совсем худые были, а подшить нечем. Я их тряпкой заштопаю, пока до школы иду, всё оторвётся. Война началась, папу сразу забрали на фронт, а потом быстро мама

умерла и двое ребятишек, осталось нас девять человек. Четверых младших увезли в Малиновку в детский дом, а мы, кто постарше, пошли в колхоз работать. Десяти лет мне ещё не исполнилось, а всю колхозную

работу делала наравне со взрослыми, а чтобы с голода не умереть после работы нанимались к тем, кто побогаче жил огороды копать, пол в доме помыть, хозяйство управлять. Дадут за работу картошину, и тому рады были.

Лён, горох рвали, веяли, тогда на работу нам привозили по кружке обрата. Дети ещё были, надрывались, перемерзали, кто тогда на это внимание обращал. А в 1953 году я вышла замуж за паренька местного Василия Клеймюка. Дождалась его из армии, он на Сахалине служил, вернулся, и мы поженились. 50 лет прожили душа в душу, а детей не было. Куда я только не обращалась, чем не лечилась, но бесполезно, военное детство даром не прошло. Потом работала я и дояркой, и свинаркой, дома хозяйство держали, так и прожили, и вот уже 17 лет прошло, как муж умер, – со слезами на глазах рассказывает юбилярша.

Свои 90 лет Таисья Ивановна подвигна и словоохотлива. У неё прекрасная память и не утрачено чувство юмора. В небольшом домике она живёт одна, но одинокой её называть нельзя. Поскольку она человек гостеприимный, то у неё частенько бывают соседи и родственники, приходит к ней и социальный работник Вера Стёпина, которой она очень довольна. Не прошли мимо неё и последние политические события, которые долгожительница тоже любит обсуждать, имея на это свою точку зрения.

– Сейчас всё есть, живи да радуйся, – подводит итог разговору Таисья Ивановна.

ГОД КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ НАРОДОВ РОССИИ

«Дни татарской культуры» прошли в Новопетрово

● ● Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

В рамках реализации национально-культурного проекта «Дни татарской культуры» в Новопетровском сельском клубе 3 марта состоялись областной смотр-конкурс детского творчества тюркоязычных народов «Тан йолдызы/Утренняя звезда – 2022» и творческое состязание среди взрослых «Халык сэнгате/Народное искусство».

В связи с введёнными ограничениями по проведению массовых мероприятий, фестиваль татарской культуры в этом году в области проходит в режиме онлайн. Участники записали свои выступления на видео и направили организаторам праздника. Председатель Совета общественной организации «Региональная татарская национально-культурная автономия Тюменской области» Лейсан Хурматуллина поделилась, что перед жюри стояла непростая задача определить победителей.

Свои видеовыступления на конкурс представили сельские артисты из Новопетровского, Новоюртинского, Новоаптулинского, Уткарминского, Новоуфимского сельских клубов, районного Дома культуры, СК «Капустник» и Новоаптулинского филиала Аромашевской средней школы. Перед жюри, в состав которого входили: Гульнара Каримова – ведущий специалист по сохранению и развитию татарской культуры ГАУК ТО «ДК «Строитель», Екатерина Ахметзянова – руководитель фольклорно-этнографического коллектива «Соз» из села Тарманы, Амир Хамидов – музыкант-аранжировщик, стояла нелёгкая задача – выбрать лучшие из 23 вокальных и танцевальных номеров. Просмотр видеоматериалов продлился не менее полутора часов, затем жюри, посовещавшись и подсчитав набранные участниками баллы, определили победителей по номинациям. При оценке конкурсных работ отметили хорошую подготовку и достойный уровень мастерства исполнения танцев, песен и стихов, как



• Осия Мамадеева представила на конкурс песню о маме.

детьми, так и взрослыми артистами. Делясь мнением, Гульнара Валиулловна сказала, что среди представленных творческих номеров слабых оказалось не более двух-трёх. Высокую оценку дала выступлениям юных конкурсанток Самиры Ахтямовой и Лейсан Губайдуллиной из Новоаптулинского филиала Аромашевской школы, которые участвовали в номинации «Художественное слово».

– У обеих конкурсанток хорошая дикция, – отметила Гульнара Каримова. – Благодаря знанию родного татарского языка они сумели передать основную эмоциональную тональность, присущую литературному произведению, а кроме того, этот факт способствовал сознательному восприятию текста и обеспечил выразительность чтения стихов.

Без внимания не остались выступления конкурсантов с музыкальными номерами. Хорошие вокальные данные отметили у Рафиды Лежнёвой,

Начии Урмашевой из Уткармы; Рафины Красновой, Виктории Казанцевой и Айнетдину Гильяжиеву из Новоаптулы; Ларисы Идрисовой из Новопетрово; Дианы Рамазановой из Новоуфимска. В исполнении сельских артистов прозвучали татарские народные и эстрадные песни. Слов похвалы удостоился коллектив инструментального ансамбля «Мелодия» из районного Дома культуры. На смотр-конкурс они представили татарскую и чувашскую плясовые.

– Ансамбль выступил здорово, ритмично, сбалансировано, видно, что музыканты слышат друг друга. Единственное, чего не хватило, так это эмоций: на сцене важна не только хорошая техника исполнения, но и необходимо, чтобы присутствовала эмоциональная связь между членами творческого коллектива, – дал оценку выступлению инструменталистов Амир Михайлович Хамидов.

Жюри высоко оценило работу руководителя детского танцевального кружка из СК «Капустник» Зафуры Гизатулиной. Её воспитанники Артур Валиев и Катя Носкова на конкурс представили хореографическую постановку «Дуслар», Нелли Мальгаждарова исполнила лирический башкирский танец, Лия Гизатулина – задорную татарскую народную пляску.

– Номера отличались слаженностью, отточенностью исполнения танца, музыкальной выразительностью. Молодцы и дети, и хореограф, – сказала Гульнара Валиулловна.

Председатель Совета общественной организации «Региональная татарская национально-культурная автономия Тюменской области» Лейсан Хурматуллина отметила, что подготовка конкурсантов к нынешнему творческому состязанию разительно отличается от предыдущих в лучшую сторону. Видно, что артисты, руководители вокальных и танцевальных коллективов учили данные членами жюри замечания, советы и рекомендации. Лейсан Хамзеевна отметила, что выступления заслуживают хорошей оценки, удачно выбран репер-



• Руководителей творческих коллективов наградили ценными призами. На снимке: Гульгена Назырова получает подарок из рук председателя Региональной татарской национально-культурной автономии Тюменской области Лейсан Хурматуллиной и члена жюри Амира Хамидова.

туар. Конкурсанты порадовали грамотным подходом к подбору сценических костюмов.

– Отрадно видеть, что среди аромашевских артистов растёт число победителей. Если в предыдущие годы приглашение на заключительный гала-концерт получали не более одного-двух участников конкурса, то в этом году такой чести удостоится шесть человек, – сказала Лейсан Хурматуллина.

Ещё одним из положительных моментов, со слов членов жюри, является увеличение количества желающих принять участие в конкурсе.

– Среди конкурсантов сегодня были те, кто впервые решил попробовать свои силы в творческом состязании и те, кто вообще вышел на сцену в первый раз, – делясь впечатлениями после окончания конкурса, сказала Гульнара Валиуллова. – Наслаждалась вокальным исполнением всех артистов, их сценическим мастерством. Очень понравилось выступление Альфии Давлетбаевой и, признаюсь, была приятно удивлена, когда сказали, что это был её дебют. Интересно вокальное произведение преподнесла Осия Мамадеева, понравился её лёгкий тембр, манера исполнения. Выразительное выступление получилось у Зафуры Гизатулиной, которая представила татарскую народную песню.

После окончания конкурсного мероприятия состоялся мастер-класс для руководителей танцевальных и вокальных кружков. В ходе мероприятия Гульнара Каримова провела анализ некоторых вокальных выступлений конкурсантов, показала, как правильно работать с голосом, дала рекомендации по выбору репертуара. Художественный руководитель фольклорно-этнографического коллектива «Соз» Екатерина Ахметзянова поделилась тем, как ставить фольклорные постановки, продемонстрировала основные элементы дробушек – танца сибирских та-

тар. С первых минут работы в зале сельского клуба сложилась атмосфера тёплого, доверительного общения. На мастер-классе возник профессиональный разговор о правильной постановке танцев, песен. Общение получилось не просто живым и интересным, но и очень плодотворным и полезным.

Итоги конкурса «Тан йолдызы/Утренняя звезда – 2022»

Диплом лауреата I степени получили: Самира Ахтамова (художественное слово); Айгуль Губайдуллина, Лия Гизатулина, Артур Валиев и Катя Носкова (хореография); Вика Казанцева и инструментальный ансамбль «Мелодия» (вокал); Зухра Назырова, Рената Давлетбаева и Ксения Кильметова (декоративно-прикладное искусство).

Дипломом лауреата II степени наградили: Лейсан Губайдуллину (художественное слово); Диану Рамазанову (вокал).

Результаты конкурса «Халык сэнгате/Народное творчество»

Диплом лауреата I степени вручили: Айнетдину Гильяжиеву, Осие Мамадеевой, Зафуре Гизатулной и Рафиде Лёжневой (вокал); Нелли Мальгаждаровой (хореография); Фанисе Аппасовой, Альфии Давлетбаевой, Зульфие Радичкиной, Осие Мамадеевой, Анисе Сайдуллиной, Венере Набиевой, Азине Хисматуллиной, Сюзанне Кучашевой, Ирине Штарновой (декоративно-прикладное искусство).

Диплом лауреата II степени получили: Начии Урмашева, Рафида Краснова, Лариса Идрисова, Альфия Давлетбаева и вокальная группа «Уткарминские бабушки» (вокал); Лариса Идрисова (декоративно-прикладное искусство).

На финальный гала-концерт, который состоится 23 марта в селе Астане, приглашение получили Лия Гизатулина, Нелли Мальгаждарова, Артур Валиев, Екатерина Носкова. Зафура Гизатулина, Айнетдин Гильяжиев и инструментальный ансамбль «Мелодия».



• Работы, представленные на конкурс декоративно-прикладного искусства, вызвали большой интерес.

В АДМИНИСТРАЦИИ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ЗАКЛЮЧЕНИЕ о результатах публичных слушаний

9 марта 2022 г.

Публичные слушания по проекту внесения изменений в Генеральный план Аромашевского сельского поселения Аромашевского муниципального района, в части, касающейся села Аромашево проводились 1 марта 2022 г. с 09:30 до 10 часов в здании администрации Аромашевского муниципального района расположенным по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, д. 166, 4 этаж (актовый зал).

В публичных слушаниях приняло участие 2 человека.

По результатам публичных слушаний составлен протокол публичных слушаний № 1 от 1 марта 2022 г., на основании которого подготовлено заключение о результатах публичных слушаний;

В период проведения публичных слушаний были поданы замечания и предложения от участников публичных слушаний:

1) от участников публичных слушаний, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания: замечания и предложения не поступили;

2) от иных участников публичных слушаний: замечания и предложения не поступили.

Рекомендации Организатора о целесообразности или нецелесообразности учета внесенных участниками публичных слушаний предложений и замечаний:

№ п/п	Содержание предложения (замечания)	Рекомендации Организатора
-	-	-

Выводы по результатам публичных слушаний:

Направить проект внесения изменений в Генеральный план Аромашевского сельского поселения Аромашевского муниципального района, в части, касающейся села Аромашево на утверждение.

Председатель

А.В. МАЙЕР

Председатель

А.В. МАЙЕР

ЗАКЛЮЧЕНИЕ о результатах публичных слушаний

9 марта 2022 г.

Публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Аромашевского сельского поселения Аромашевского муниципального района, в части, касающейся села Аромашево проводились 1 марта 2022 г. с 10 до 10:30 часов в здании администрации Аромашевского муниципального района, расположенного по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, д. 166, 4 этаж (актовый зал).

В публичных слушаниях приняло участие 2 человека.

По результатам публичных слушаний составлен протокол публичных слушаний № 1 от 1 марта 2022 г., на основании которого подготовлено заключение о результатах публичных слушаний;

В период проведения публичных слушаний были поданы замечания и предложения от участников публичных слушаний:

1) от участников публичных слушаний, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания: замечания и предложения не поступили;

2) от иных участников публичных слушаний: замечания и предложения не поступили.

Рекомендации Организатора о целесообразности или нецелесообразности учета внесенных участниками публичных слушаний предложений и замечаний:

№ п/п	Содержание предложения (замечания)	Рекомендации Организатора
-	-	-

Выводы по результатам публичных слушаний:

Направить проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Аромашевского сельского поселения Аромашевского муниципального района, в части, касающейся села Аромашево на утверждение.

А.В. МАЙЕР

Председатель

А.В. МАЙЕР

Учредитель:
Департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодёжной политике
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Слава труду».
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.

**Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области**

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщиков – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты
(тел.: 2-11-64);
А.А. Андреева – редактор радио
«Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);
Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом
писем и социальных проблем
(тел.: 2-16-54);

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

**РЕКЛАМА
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**
принимаются с 8 до 16 часов,
обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: 2-11-85.
• e-mail:
reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.
– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332**
ТИРАЖ 1897 ЭКЗ.
ЗАКАЗ № 21
ЦЕНА 12 РУБ. 39 КОП.

 <http://aromashevo.online>
 strudu72@gmail.com

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!